

El Noticiero Sevillano

DIARIO INDEPENDIENTE DE NOTICIAS, AVISOS Y ANUNCIOS
Director-propietario: D. FRANCISCO PERIS MENCHETA

Toda la correspondencia al Director
Teléfono número 290

AÑO VI.—NÚM 2.016

ULTIMOS TELEGRAMAS Y NOTICIAS DE MADRID, PROVINCIAS Y EXTRANJERO

Domingo 16 de Octubre de 1898

FERNANDEZ Y COMPAÑIA

GRANDES ALMACENES DE TEJIDOS

Plaza del Duque de la Victoria, núm. 10

Realizadas por estos almacenistas importantes compras para la temporada de invierno, entre otros muchos artículos ofrecen al público en la sección de ventas que tienen establecida al detall grandes surtidos de:

- Lanas para trajes de señoras y niños, desde dos reales metro.
- Astracanes rizados para abrigos de señora.
- Capas desde veinte pesetas y paños especiales en café, verdes y azules para su confección, de todos precios y calidades.
- Gergas, tricot y cheviots para trajes de caballero.
- Acolchados y piqué de pelo en blanco y colores. Pañuelos de lana. Paraguas seda y algodón. Pantalones, camisetas, sobre-corsés, medias y calcetines en juncel, hilo escocia y lana.
- Alfombrillas de moqueta y terciopelo, tapetes de tapicería, mantas para viaje y cama de lana bordadas y de algodón en colección numerosa.
- Alfombras de abaco y cordellito desde 2 reales metro, de moqueta á 4 pesetas, y terciopelo á 6'50 pesetas metro.
- A realizar juegos mantelería adamascada, en una elegante caja, á 4 pesetas cada uno. Servilletas en igual clase, tamaño grande 4'50 y 6 ptas, docena.

Artículos blancos llamados necesaria, pieza de 20 metros 5 ptas. pieza,

Madapolan PP y W	4'50
Macarena	7'50
Gran duquesa	10

Japonesa superior al grano de oro, núm. 20 pieza de 20 metros á 12 ptas. pza.

30	13'50
40	15

Depósito de pañuelos Manila bordados en todas calidades.

Horas de despacho de 8 de la mañana á 9 de la noche

VENTAS AL CONTADO

El Noticiero Sevillano

es el periódico de mayor circulación de Andalucía

GRABADOS EN TODOS LOS NUMEROS

Madame Marie

Tiene el honor de participar á su numerosa clientela, que acaba de llegar de París con las últimas novedades en sombreros para la presente temporada.

Se hospeda en el Hotel de Madrid.

SIMON MARCO

(TEMPORADA DE INVIERNO)

MUEBLES

Buenos Bonitos Baratos

8-TARIFA-8

LA AMUEBLADORA SEVILLANA

Gran Almacén de Muebles

de todas clases, á precios reducidos

de José Baldó.-Sierpes, n.º 23

Edición de la mañana

SIEMPRE ADELANTE!

LA GUERRERO

Y que sea conocido el siguiente hermoso artículo que publica "El Correo Español" y que ofrecemos á nuestros lectores como labor literaria.

"Todos los periódicos hablan de la campaña artística que está sosteniendo en París nuestra primera actriz María Guerrero. Porque que allí el teatro español ha conseguido una victoria.

Dé que calidad sea la victoria, no está bien definido. Los periódicos la pintan grande, deslumbradora, ruidosísima. Paris ha rendido un homenaje valioso á nuestra vieja literatura. Menos mal. Ahora que tan ayunos andamos de victorias, habríamos de una, siquiera no sea ganada en el mar, sino en las tablas de un escenario, es ensancharnos el pecho, haciéndonos pensar que todavía valemos algo y podemos ser algo en el mundo. Valemos para llamar la atención de Paris con los versos de nuestros clásicos recitados por una actriz que sabe transmitir al espectador las bellezas del pensamiento, los recabamos del ingenio y la música del ritmo de esa poesía incomparable, de ese monumento inmortal que nuestros clásicos levantaron con su teatro sin igual por su fealdad y originalidad en el mundo.

Por desgracia, hasta este mismo valor nuestro, es un valor retrospectivo. La victoria teatral de Paris, más se debe al pasado que al presente.

El presente allí está también, simbolizado en la figura de Montero Ríos, viejo triston, de barba cenicienta, aterido de frío en el cuerpo y en el alma. La Guerrero es el ayer, Montero Ríos es el hoy de nuestra vida nacional. Va la una á resucitar recuerdos del tiempo en que España avasallaba al mundo con sus armas y con su ingenio; va el otro á arrojar á los pies del vencedor el último pedruzco de nuestras conquistas y la última hoja de la hidalga leyenda, á través de la cual nos conocía el mundo.

La Guerrero vence; Montero Ríos cae tristemente vencido. Anda la una entre luces; anda entre sombras y niebla el otro. Recoge aquella aplausos, y éste desdenes. Y si los aplausos del extranjero son sinceros, deben resonar como notas de indefinible melancolía en el alma española. El recuerdo de un bien perdido es siempre un recuerdo triste. Los españoles de Paris que presencian la apoteosis del viejo teatro castellano, sentirán la impresión del que visita las ruinas de un monasterio, y encuentran en ellas alguna joya de valor, algún sepulcro artístico, algún cuadro, alguna estatua, alguna eláustro ojal, que han resistido la injuria de los tiempos y la acción devastadora de los vandálicos que por allí han pasado.

El caso es igual. Las ruinas de España son enormes. Hay techos derribados, sillares dislocados, arcos deshechos, imágenes mutiladas, columnas rotas. Pero entre ellas dura ese joyel literario del teatro antiguo como un glorioso é imperecedero pergamino de nuestra hidalguía.

Paris se descubre ante él. Orgullo nuestro es que tal suceda. Es la tradición que vence una vez más. La misma tradición que al juntar en Madrid las preciosidades de la Exposición histórica, llenaba de asombro á los extranjeros que venían á contemplarla. La tradición que, como el Cid de la leyenda, alcanza victorias después de muerta... —Encas.

CURIOSIDADES SEVILLANAS

La Palma de San Juan

LVI

El sermón del fraile.—Frases sacrilegas.—El anciano delator.—El Tribunal del Santo Oficio.

Habiendo llegado á nuestro poder los apuntes de una curiosísima tradición sevillana referente á la antigua parroquia de esta ciudad nombrada de «San Juan Bautista», vulgo de la «Palma», los insertamos íntegros, seguros que han de ser del agrado de nuestros lectores.

Hélos aquí:

Allá en tiempos del segundo de los Felipes, cuando la reforma había extendido sus doctrinas por toda Europa, también tocó á nuestra España parte de la influencia de las nuevas ideas, aunque no lograron desarrollarse á causa del Santo Tribunal, que perseguía toda clase de doctrinas que no fueran las de la Iglesia católica. Por este tiempo, y con ocasión de una de las festividades que á la Madre de Dios ha consagrado el culto de esta Iglesia, predicaba en la de San Juan Bautista de Sevilla un venerable anciano de luenga barba, que le caía sobre el pecho, de cabeza rapada, y que vestía el sayal de los hijos de San Francisco. Combatía desde la cátedra sagrada las nuevas doctrinas y animaba á los fieles á que abominaran no solo de las ideas que

querían destruir la religión con interpretaciones erróneas de los sagrados textos, sino también á las personas, exhortándolas á que se apartasen de su trato por el pernicioso influjo que podían ejercer en sus conciencias. Y agregaba: «Tened cuidado, porque las paredes tienen ojos y oídos, y el Santo Tribunal de la fé madurga mucho.»

Entre la gente que llenaba la Iglesia y que habían acudido atraídas por la fama de orador y sabio que gozaba el capuchino, estaba una persona, que no era, como después veremos, católico ferviente, que para sus adentros reía de todo lo que predicaba el fraile, y ocurriéndosele ver si era verdad lo que afirmaba de que las paredes oían y veían, forjaba en su imaginación la más extraña de las pruebas. Concluyó el sermón, despues la misa, y los fieles fueron desfilando hacia sus casas con ánimo de santificar la fiesta y odiar á los herejes.

El día había dejado su vez á la noche y á la luz sucedieron poco á poco las sombras. La Sevilla bulliciosa que había celebrado la fiesta con tanto regocijo yacía en completo silencio; apenas se oían en sus calles las pisadas, lentas unas veces, precipitadas otras, de algun galán, que envuelto en su capa, porque la estación era fría, acudía á la cita que le diera su dama. El cielo estaba como en esas noches de invierno en que multitud de nubecillas van de aquí para allá, empujadas por el viento, dejando á cortos intervalos pasar á los rayos de la luna, que se reflejaban en las vidrieras de las iglesias y en los azulejos de los campanarios, produciendo variedad de matices.

El barrio de San Juan dormía. Junto á la Iglesia de que toma nombre existía un lugar respetado por todos, porque en él también dormían, aunque con sueño más profundo, personas que fueron muy queridas. En el centro, rodeada de tumbas, y como guardiana de lugar sagrado, se alzaba una palmera tan esbelta como las africanas, aunque no tan risueña, á pesar de que señalaba como ellas un sitio de reposo, el oasis de la muerte, oasis de eterno descanso. A cortos intervalos oíanse los mugidos del viento al deslizarse entre sus hojas, las cuales de vez en cuando aparecían dibujadas en las paredes vecinas, formando siluetas parecidas á extraños fantasmas.

El reloj de la Giralda había sonado pausadamente anunciando la media noche; poco despues, la campana invitaba á los fieles á la oración y, no bien cesó el toque, todo se quedó en el más completo silencio. Un buen observador hubiera podido percibir el ruido de unos pies que no querían hacerle, y cuando la claridad de la luna lo permitiera habría visto á lo lejos una sombra que se deslizaba cautelosamente por junto á las tapias del cementerio de San Juan y que no tardó en penetrar en su recinto. Esta sombra no era otra que la de aquel incrédulo que hablase reido del sermón del fraile y que aprovechaba la oscuridad para hacer la prueba que forjó en su mente. Avanzó poco á poco, hasta donde la palma oreaba, y con voz apenas perceptible y algo sobresalido dijo: «Palma, la Madre de Dios no quedó virgen despues del parto.» Volvió á la puerta con incierto paso, deslízase nuevamente por junto á las paredes del cementerio y se internó por las tortuosas callejuelas de Regina, seguro de que nadie le había visto ni oído.

A la mañana siguiente un anciano de agradable aspecto preguntaba en el castillo de Triana por el secretario del Santo Oficio y poco despues le contaba todo lo ocurrido en la noche anterior en el cementerio de San Juan, dándole el nombre y las señas de la casa del que, en la soledad, y dirigiéndose á la palma, había pronunciado tan terrible blasfemia.

Se comenzó el proceso, se prendió al incrédulo, que negaba obstinadamente el hecho, y como prueba de que era cierto, y según el procedimiento que el Tribunal tenía establecido, se buscó al denunciador para que se ratificase en su denuncia; pero cuál no sería la sorpresa de los alguaciles y del escribano cuando en vez de encontrarlo, por uno que se decía su nieto, se les dió la noticia de que la persona que buscaban había ochenta años que estaba sepultada junto á la Palma de San Juan.

El reo sufrió despues de haber confesado el castigo que la ley imponía á los blasfemos, y el pueblo de Sevilla desde esta época conoció á la parroquia de San Juan Bautista por San Juan el de la Palma.

Alvarez-Benavides.

Por más que digan los que diariamente se encargan de cantarnos el *de profundis*, aun no se ha extendido nuestra partida de defunción:

Aun queda un grano de arena en el reloj de la vida.

Advertencia del egregio vate Zorrilla que completó con aquellos otros versos:

Un punto de contrición
da á un alma la salvación;
y ese punto aún nos le dan.

¡Vaya si nos le dan!

Pero noto que me tomo la licencia de platicarle cuando solo era mi propósito hacer pública mi gratitud á usted por su cortesía para conmigo, y proponerle el tratamiento de otras cuantas cuestiones taumáticas para las cuales tengo apuntes en cartera que revelaré cuando disponga de más tiempo y esté de cuando.

Doy á usted mil excusas por mi tardanza en acusarle recibo de su carta y me reitero suyo atento compañero, seguro servidor y amigo,

A. Escamilla Rodríguez.



Trajes de paseo, hechura sastrera. Se hace de pañete color de avellana. La chaquetilla lleva el cuello y las solapas de seda blanca, abiertas sobre un plastrón chalone de surah negro. El sombrero de forma Frégoli, de color igual al del vestido.

Un infanticidio

Un vecino de Montellano, llamado *Pepe el lozera* por el tráfico á que se dedicaba, dirigiéndose dias pasados hacia aquel pueblo, dejando ir por delante la reata de bestias y caminando más despacio sobre la que montaba.

En la primera, y en uno de los cenachos del serón iba dormido un niño del José, como de dos años de edad.

Al pasar la reata por el fieltro de Montellano, un guarda de consumos reconoció, pincho en mano, los serones de las bestias, atravesando los cenachos con el pincho de ordenanza.

Así lo hizo también con el niño que conducía el primer cuadrúpedo.

La desgraciada criatura dió un grito, quedando muerta en el acto.

Cuando llegó el padre, y supo la horrible suerte de su pequeñuelo, la emprendió á golpes, loco de dolor, con el guarda de consumos, que aterrizado de su obra, no se daba cuenta de lo que le rodeaba.

Intervinieron los compañeros, pudiendo apaciguar al desconsolado padre, que en su tribulación parecía demente.

La desgracia ha sido muy comentada.

“El Noticiero” en la región

(DE NUESTROS CORRESPONSALES)

Sanlúcar de Barrameda

Ochubre 14.—La campaña que viene sosteniendo en el teatro Principal la compañía dramática que dirige el aplaudido actor señor Fuentes va resultando muy brillante.

Todas las obras representadas hasta hoy han sido otros tantos éxitos, merced al talento artístico de las primeras actrices señoras Díaz y García, del señor Fuentes y demás actores, que ventajosamente completan el cuadro de tan notable compañía.

Los magníficos dramas *Amor salvaje*, *Maria del Carmen*, *El estigma*, *De mala raza*, *Tierra baja*, así como las preciosas comedias *Militares y paisanos*, *El regimiento de Lupión*, *La de San Quintín*, han tenido fiel y esmerada interpretación, cosechando abundantes aplausos todos los actores, y la empresa muy buenas entradas.

Pronto se pondrán en escena las obras del insigne *Bohégay* *En el seno de la muerte*, *Vida alegre y muerte triste*, *Manantial que no se agota*. Asimismo se preparan los estrenos de *El señor feudal* y *El Angelus*.

—El día 13 hizo un año que falleció en Madrid el señor don Alonso Alvarez de To-

ledo y Caro, marqués de los Velez, conde de Niebla, etc.

Era el señor conde de Niebla hijo adoptivo de esta población, á la que profesaba grandísimo cariño y á quien favoreció cuanto pudo con sus piadosas obras é influencias personales.

En el santuario de Nuestra Señora de la Caridad se celebró en la mañana del jueves un solemne funeral y misa de *Requiem* en sufragio del alma del ilustre prócer.

Ofició el ilustrado presbítero don José Garrido y Ruiz.

El duelo estaba formado por don Rafael Roman, capellan de S. M.; don Antonio Moreno, capellan de la Merced, y el apoderado general de la casa, don José García de Mesa.

Asistió á las honras el ayuntamiento, según acuerdo tomado por el mismo, de que formaban parte el alcalde don Francisco Pérez Rodríguez, los tenientes de alcalde señores Fernandez Albazara, Mathet Zarazaga; concejales don Domingo Marin, don Juan Durán y el jefe de sección don Angel Zarazaga.

Vimos también representación de los reverendos padres Escolapios y frailes Capuchinos, al señor coronel, jefe de la plaza, señor juez municipal y demás autoridades locales, y entre la concurrencia á los señores Herrera, Bozanc, de la Milla (don Sebastian), Marquez del Rio (don Francisco), Ramos y Claro, Benavides, Gonzalez (don Millan), Ramos Izquierdo, Gomez (don José), Pampin, Leonar y otros muchos que no recordamos.

¡Dios tenga en su seno glorioso el alma del esclarecido magnate y fortaleza el ánimo de la ilustre, virtuosa y desconsolada viuda!

—En el mismo día, y en la iglesia de Santo Domingo, se celebró una misa de difuntos por reconero y en sufragio del alma de nuestro inolvidable amigo don Eduardo Martínez y Nuñez, director que fué del colegio de segunda enseñanza *San Francisco Javier*, con asistencia de los alumnos de dicho centro, numerosos amigos y distinguida familia, á quien reiteramos una vez más nuestro profundo sentimiento por la irreparable pérdida que tan gran yacío dejó en el corazón de los suyos y en el de todos aquellos que nos honramos con su amistad.

—Con el esplendor de siempre se ha celebrado este año en Santo Domingo la novena de Nuestra Señora del Rosario, siendo grandísima la concurrencia que asistió á tan piadosos ejercicios, estando encargado de la cátedra sagrada el reverendo é infatigable padre Tarin, de la Compañía de Jesús, que también celebró varias conferencias para hombres exclusivamente, que se vieron muy concurridas.

También dejó oír su autorizada palabra en una conferencia que dió en el Circulo Católico de esta ciudad.

—Despues de rápida y penosa enfermedad, ha fallecido el conocido y estimado don Eduardo Tercero. Ayer se verificó el sepelio, al que asistieron numerosos amigos del finado.

Reciban sus desconsolados hijos la sincera expresión de nuestro pésame.—Enriquez.

Conil

Nuestro gozo en un pozo. Verdaderamente ha quedado dentro del pozo abierto en la dehesa del Palmar, propiedad de la señora marquesa viuda de Martorell, de que hablaba en mi anterior correspondencia, el gozo que á todos los habitantes de esta región nos produjo la noticia de haberse descubierto en el referido pozo una mina de oro; noticia que nos hizo concebir la idea de hallarse dentro de lo posible el hecho de ponernos en íntima relación con tan codiciado metal, desconocido hoy para la mayoría de los españoles que trabajan; pues según noticias que he podido adquirir, del análisis practicado con el mineral encontrado entre la tierra sacada de dicho pozo, resulta que aquel no es oro, sino una sustancia mineral conocida con el nombre de mica, sin valor ni importancia alguna; lo que nos ha hecho llevar un soberbio masculino del dicho mineral, que tantas ilusiones había hecho concebir.

Más como en los asuntos de minas hay tanto *camelo*, la mayoría de estos habitantes, desconfiando de cuanto se dice respecto á los análisis practicados, al ver como reduce el expresado mineral entre la tierra que viene envuelto, no se resignan á conformarse de que no es oro, y conservan las esperanzas que el ya mencionado pozo les hiciera concebir.

Quiera Dios darle la razón, aunque nos veamos chasqueados los más creídos, que estamos conformes con lo de la mica.

—Se encuentra en esta de temporada el conocido industrial de esa capital don Antonio Bayr, acompañado de su distinguida y elegante señora, que en el tiempo que lleva viniendo á esta villa se ha captado las simpatías de todo el vecindario por sus filantrópicos sentimientos en pró de los desvalidos, á quienes socorre cuanto le es posible.

También se espera hoy en esta para pasar una larga temporada, el conocido comerciante de esa ciudad mi distinguido amigo don Angel Saenz.—Briceno.

Noticias locales

Ha sido nombrado inspector jefe de vigilancia de la provincia de Canarias el que hasta ayer lo fué del distrito tercero de esta capital, don Victor García. Con sentimiento se le ha despedido oficialmente, y tanto justifica aquí el comportamiento del señor García durante su estancia en Sevilla.

Nosotros, que hemos aplaudido repetidas veces las gestiones del señor García como inspector, pues su actividad y honradez no han merecido más que elogios, también le despedimos verdaderamente sentidos de su ausencia.

Deja don Victor García, al abandonar á Sevilla, buenos recuerdos entre las perso-

Esta noche, á las siete, dará principio en la iglesia de San Pablo una solemne novena en honor del arcángel San Rafael. El panegrico está á cargo del señor Bermudez Cañas.

El lunes será conducido desde la cárcel de Málaga al penal de Melilla el confinado Francisco Aguilar Burgos (a Primo. Este sujeto cumple condena de cadena temporal en aquella plaza del Riff y tiene varias causas pendientes, por homicidios y asesinatos que cometió en diversos puntos de España.

El capitán de ingenieros don Manuel de Cejeda y Calvente ha sido alta en la nómina de excedente de esta región.

El jefe del partido conservador de la provincia de Huelva y diputado á Cortes por la Palma, don Manuel de Burgos y Mazo, gestiona cerca del gobierno para que los restos de Cristóbal Colón sean depositados en el monasterio de la Rábida, por ser este el punto donde estuvo alojado y allí dió los primeros pasos ayudado por el prior, el padre Marchena, para llevar á cabo el descubrimiento del Nuevo Mundo.

Ha sido destinado á la sexta región el teniente auditor de tercera clase que presta sus servicios en esta auditoria, don Manuel del Nido y Torres.

Por el Consejo Supremo de Guerra y Marina se han concedido pensiones de 182'60 pesetas anuales á los siguientes padres de soldados fallecidos en Cuba: Ana Narbona Escomilla, José Morales Perez y su esposa Asunción Rosales, José Cortijo Espinosa, Juan Fuentes García y Nicolás Gomez Perez.

Con motivo de hallarse el jubileo de las cuarenta horas en la iglesia de las Teresas, ha estado hoy dicho templo muy concurrido de fieles.

La lluvia y la festividad del día ha tenido alejadas de los centros oficiales á las autoridades. El señor gobernador á pesar de hallarse bastante aliviado, no ha salido de sus habitaciones particulares, siendo contadísimas las personas que ha recibido. El presidente de la Diputación ha pasado el día fuera de Sevilla y el señor Heras, ya lo decimos en otra parte, no ha parecido por el Ayuntamiento.

A causa del temporal reinante ha llegado el mixto de Madrid con dos horas de retraso, habiendo salido los trenes de Huelva y Cadiz con igual tiempo de atraso.

Se encuentra en esta capital el diputado provincial don Francisco Bore y Enriquez.

En la delegación de Hacienda se han recibido los siguientes libramientos: Del ministerio de Gracia y Justicia dos, consignados á nombre de don Manuel Gamero y don Guillermo de Salas, y del de Hacienda tres á favor de don Manuel Gonzalez y don Enrique Azcona.

La ordenación de pagos de la Junta de Clases pasivas ha acordado que el haber mensual de 572'50 pesetas que percibe por la tesorería de esta provincia don César Sanz y Torre, teniente coronel de ingenieros, retirado, deje de abonarse por la misma y se continúe por la caja de la pagaduría de dicha Junta.

En un oratorio habilitado para el acto en casa de los padres de la novia, verificóse esta mañana á las siete el enlace de la distinguida señorita Matilde Luena y Martínez con el comerciante de esta plaza don Cristóbal de Soto Sánchez. La novia se hallaba bellísima vestida de traje de seda blanco con ramos de azahar. Recibieron la bendición nupcial los contrayentes de manos del señor don Eugenio Román y Alfaro, capellán castrense. El rico propietario don Manuel Herrera apadrinó á los novios en representación del coronel director del parque de artillería de Cadiz don Aurelio Benítez de Lugo, y en representación de la bellísima hija de este señorita doña Dolores fué madrina la hermana de la contrayente señorita Analía Luena. Han sido testigos del acto los señores don Basilio Marqués Chaparro, don Rafael Lasso de la Vega, médico, y don José Millán Parra. Terminado el acto, que resultó solemne, fueron obsequiados los concurrentes con un delicioso desayuno. En el tren de las nueve marcharon los recién casados para Granada y Málaga, donde se proponen pasar la luna de miel. Desémosles todo género de felicidades.

Con objeto de dar el pésame á la señora viuda de Gisbert, ha llegado en el correo de hoy su hermano político don Carlos García, teniente coronel de la guardia civil.

A causa del mal tiempo se suprimieron hoy las carreras de velocipedos.

El temporal iniciado ayer viene á mejorar la cosecha de aceituna, sobre todo en los campos de la provincia de Sevilla, donde puede decirse que sesteaba aun dicho oleoso fruto. Dada la sequedad de la tierra no creemos haya por ahora temores á crecidas de los rios.

El barómetro bajó á la una de la tarde de un modo notable, por lo que es casi segura la continuación de las lluvias.

Han entrado en este puerto el vapor Bajo de Guiva, con carga general, procedente de Bonanza, y balandra Beata, con carga general, procedente de Bonanza.

Ha salido el vapor español Andalucía, con carga general, para Cadiz.

Las horas de las mareas en este puerto son: Barra, pleamar 2'12 madrugada; bajamar 8'29 mañana; pleamar 2'20 tarde, y bajamar 8'47 de la noche.

Sevilla, bajamar 2'21 madrugada; pleamar 7'15 mañana; bajamar 2'39 tarde, y pleamar, 7'33 de la noche.

Sépanlo todos

Que tengo una magnífica imprenta en el espacio local núm. 29 de esta calle y que trabajo bien y barato, pues muchos crean que solo tengo la tienda de esquina á callo de las Sierras.

Útiles de escritorio, libros de comercio superiores y económicos, tintas, papeles de todas clases á precio de por mayor. Sellos de caucho y metal sin competencia.

FRANCISCO ALBISU Carrajería, 29 y 33.—Sevilla

SUIZO OHIO Restaurant y pastelería Sierras, 43 (Esquina Rívero) SERVICIO ESMERADO PLATO DEL DIA PARA MAÑANA Vaca con magarrónes

Coronas para Cementerio Cada día llaman más la atención la gran exposición de Coronas, flores artificiales, plantas para salones y de oro y plata para iglesias, en el establecimiento

LA PRIMAVERA GALLEGOS, 22 y 24

PIDANSE LAS ESPECIALIDADES Amontillado Victoria y Cognac España

DE LA MARCA Manuel Fernandez En todos los establecimientos de importancia

R. I. P. A. LA SEÑORA DOÑA CELESTINA MUÑOZ Y RODRIGUEZ viuda que fué del señor D. Anselmo Tova y Urrutia Falleció el 16 de Octubre de 1897 después de recibir los Santos Sacramentos

Todas las misas que se celebren en la iglesia parroquial de San Andrés, y la de Requiem á las diez, serán aplicadas en sufragio del alma de la finada.

Sus hijos y nietos suplican á sus amigos se sirvan encomendarla á Dios y asistir á estos actos religiosos.

PRIMER ANIVERSARIO DEL SEÑOR LICENCIADO D. Caster Montoto y Laniella CURA PROFICUA QUE FUE DE LA PARROQUIAL DEL DIVINO SALVADOR DE ESTA CAPITAL Falleció el día 16 de Octubre de 1897 R. I. P. A. Todas las misas que celebren en la parroquia de San Vicente, el día 17 del corriente los señores sacerdotes adscritos á ella, y la solemne de Requiem que se cantará á las nueve en punto de la mañana, se aplicarán por el eterno descanso del finado. Sus hermanos, hermanas políticas, sobrinos y demás parientes, ruegan á los amigos del difunto que le encomienden á Dios y asistan á estos actos religiosos.

Antes de comprar muebles visita la casa Manuel Ramirez Alhóndiga, 1, 3 y 7.—Sevilla

Los sucesos del día La fuerza del puesto de la Macarena ha detenido, ingresándola en la cárcel, á una mujer llamada Josefa Martín Rodríguez, complicada en el robo de una caballería.

Una niña.—Esta tarde encontrábase varios amigos en una taberna de la calle de la Amargura jugando una partida de dominó y bebiendo copas para dar más amenidad á las jugadas.

Una de estas no hubo de parecer bien á uno de los jugadores y trabose pendencia, de la que resultó con una oñchillada en la cabeza uno de los contendientes llamado José Moreno Gonzalez.

El guardia municipal Manuel Resoche intervino en la contienda tratando de detener al agresor, el cual se puso en precipitada fuga, burlando la persecución del agente de la autoridad, quien condujo al herido á la casa de socorro de San Lorenzo en donde fué curado por el profesor de guardia, pasando después á su domicilio, pasaje de Quijano núm. 10. Por el indicado establecimiento benéfico se puso el hecho en conocimiento del juzgado.

Casas de socorro.—En las de esta capital se han practicado durante el día de hoy las siguientes curaciones: En la de la plaza de San Francisco: Carmen Rivero García, herida incisa en el dedo medio de la mano derecha; Juan Alvarez Prieto, contusiones y erosiones en la cabeza y cara; Antonio Montoro, herida contusa en el vértice de la cabeza, causada al caer de una caballería que montaba; Estanquillo Povedano, herida incisa punzada en la cara palmar de la mano derecha; Agustín Gomez García, herida contusa en la región frontal; Manuel Sanchez, herida contusa en el pie derecho, causada con un lingote de hierro que le cayó.

En la de la calle Cardenal: Rosario Castaño Gomez, herida en la pierna izquierda, causada por un perro que le mordió; Antonio Sanchez Heredia, herida contusa en la región frontal; Arturo Gonzalez, herida dislacerada en la planta del pie derecho, causada con un vidrio que tuvo la desgracia de pisar; Andrés Ruiz Gonzalez, erosiones en la espalda y brazo derecho, producidas de una caída.

En la de la puerta de la Carne: José Hidalgo, herida contusa en la barba; Evaristo Iglesias, herida contusa en la región parietal derecha, causada de una pedrada; Manuel Gonzalez, herida incisa en la mano derecha; Antonio Ruiz, contusiones y erosiones en la espalda y cabeza, causadas de una caída.

En la de San Lorenzo: Manuel Sanchez Sanchez, herida contusa en el arco superciliar izquierdo; José Castaño, contusiones en el hombro izquierdo; José Moreno Gonzalez, herida incisa en el occipucio y arañazo en la cara, lado izquierdo; José Lopez Monte, reducción de una hernia.

Ratero filarmónico.—Aprovechando un descuido sustrajo esta tarde un ratero

dos guapas de uno de los establecimientos de la calle Alcazaría, dándose á la fuga. Perseguido por el dueño de los instrumentos, los arrojó al suelo y siguió huyendo, no pudiendo ser detenido.

En la jefatura de vigilancia se ha presentado el vecino del Castillo de las Guardas Andrés Seda Padilla, manifestando que en la noche del 12 le hurtaron una mula del cortijo del Esparragar, término de Gerena.

Noticias de Huelva

(DE NUESTRO CORRESPONSAL) 16 de Octubre.

Del médico militar don Manuel Escalona y Lopez, hijo de esta capital, que se hallaba en Filipinas prisionero de Aguineldo, se han tenido noticias.

El señor Escalona estuvo en poder del cabecilla algún tiempo, pero tanto él como todos los dependientes de su unidad militar, fueron puestos en libertad, llevando cada uno en su poder 135 pesetas que les regaló el jefe de la insurrección.

Nuestro paisano, según dice en la carta que ha recibido la familia, se encuentra perfectamente de salud y más grueso que nunca.

Se ha celebrado la boda del distinguido oficial de la armada don José Gutierrez de Quesada y Ferrer y de la bella y simpática señorita Rosario de la Fuente y Arévalo, hija del capitán comandante de marina de este puerto don José de la Fuente.

Desearnos mucha felicidad á los nuevos esposos. Ayer se registraron en esta capital un nacimiento y dos defunciones.

Se encuentra en esta capital, donde pasará una corta temporada al lado de su familia, el distinguido joven don Aurelio Gomez Pinto, que ocupa en la casa Matheson, de Londres, un importante cargo.

Ha llegado á Huelva el ilustrado arquitecto del ministerio de Fomento, restaurador del monasterio de la Rábida, don Ricardo Velazquez.

Anteayer se embarcaron por el muelle 82 bocoyes de vino que pesaron 62.300 kilos. En la última subasta de carne celebrada para abastecer á la población en la semana entrante, quedó á los precios siguientes para el entrador:

Vaca á 1'20, 1'21 y 1'22; bney á 1'07; cordero á 1'14, y borrego á 1'10, 1'11 y 1'12. Mañana lunes pagará la delegación de Hacienda á la guardia civil el importe de enganches y reenganches del mes de 1897 '98, que importan 14.907'41 pesetas.

Cercito fué su nombre de pila y era moço de ambos cuernos. El público protesta ruidosamente. Hace por los piqueros, y aguantá cinco puñazos, dejándolos caer tres veces. (Siguen las protestas del público y la benemérita interviene.)

Mal pareado, pasa á manos de Valentín que lo despacha de una metisaca y una estocada. Descabella.

Vencedor y lucha con los varillatgueros, aguantando seis rajones por una caída y dos caballos muertos. Con seis rebiletes lo adornan y Cánovas lo despacha de media estocada.

EL TELEGRAFO El temporal, como siempre, ha hecho de las suyas con las comunicaciones telegráficas. Desde las primeras horas de esta mañana la incomunicación de Sevilla ha sido completa con Madrid, Cadiz, Málaga, Huelva y estaciones de estas provincias.

Solo se ha comunicado, y á intervalos, con las de Badajoz y Córdoba, escalonándose en esta última el servicio de nuestra capital para la Corte hasta la hora de salir el correo de aquella para Madrid.

Para el demás servicio tambien se ha aprovechado la salida de los respectivos correos. A la hora de cerrar nuestra edición solo hemos recibido los pocos telegramas que insertamos.

EN LA CUARTA PLANA Diarios oficiales.—Guardia civil.—Boletín religioso.—Avisos oficiales.—Boletín comercial.—Sección de espectáculos.

Reglamento de la Plaza de Toros Se vende encuadernado á 25 céntimos cada ejemplar, en la Administración de este periódico.

EL TELEGRAFO El temporal, como siempre, ha hecho de las suyas con las comunicaciones telegráficas. Desde las primeras horas de esta mañana la incomunicación de Sevilla ha sido completa con Madrid, Cadiz, Málaga, Huelva y estaciones de estas provincias.

Solo se ha comunicado, y á intervalos, con las de Badajoz y Córdoba, escalonándose en esta última el servicio de nuestra capital para la Corte hasta la hora de salir el correo de aquella para Madrid.

Para el demás servicio tambien se ha aprovechado la salida de los respectivos correos. A la hora de cerrar nuestra edición solo hemos recibido los pocos telegramas que insertamos.

EN LA CUARTA PLANA Diarios oficiales.—Guardia civil.—Boletín religioso.—Avisos oficiales.—Boletín comercial.—Sección de espectáculos.

Reglamento de la Plaza de Toros Se vende encuadernado á 25 céntimos cada ejemplar, en la Administración de este periódico.

vez hubiera vacilado en pedirle su concurso para conseguir mi objeto, y usted se ha puesto por sí mismo, por la nobleza y la elevación de su alma, en condiciones de no poder negarme su ayuda. El conde de Pleunoff hubiera podido olvidarse de su hija, y la adora y todo separarse de ella; ya vé usted que en lugar de molestarme tengo que quererlo á usted más que antes. Y echando amorosamente sus brazos al cuello del general, le presentó la frente para que la besara. Aquellas castas caricias duraron algunos minutos. El general mismo les puso término diciendo: —Aprebo por completo tu conducta; pero obtendrás de Pedro que renuncie á sus derechos, y tú misma tendrás hasta el fin valor para el sacrificio? —Lo tendré, contestó Andrea con voz firme. Sé por amarga experiencia lo que cuesta ser una mujer sin nombre, una niña sin padre que la guie y la defienda. ¡No quiero que ocurra á Juana lo que á mí me ha ocurrido! Sufriré mucho con esa separación; pero es preciso, yo lo quiero y debo quererlo, por mi hija ante todo, y además por el conde de Pleunoff, cuyo martirio ha durado demasiado, y tambien por mí misma, por mi tranquilidad y por el honor de Pedro Onfray que, instigado por mí, ha cometido una falsedad. Si Pedro no cede á mis razones, á los consejos de usted... Si resiste mis ruegos...; pero no resistirá. Andrea había acentuado estas últimas pa-

tu dirección, como yo te escribiré la mía desde Livadia. —Puedes tener absoluta confianza en el hombre que te entregará esta carta. Ya habrás reconocido en él uno de los oriados que con más frecuencia enviaba á tu casa. —Puedes entregarle la respuesta, que traerá un poco de tu alma á quien te ha entregado la suya, hasta el día feliz en que tambien pueda entregarte su nombre. —Adiós, mi Andrea adorada. Tu ALEJO. —Será esto tambien un sueño? dijo Andrea fijos los ojos en la última línea de la carta. Sea lo que Dios quiera, ¡y que nunca se levante entre nosotros el espectro de Ivo-neck! E inmediatamente se puso á contestar al conde Barenoi, pasando rápidamente, por prudencia, sobre lo que decía acerca de su viaje á Siberia y el trágico fin del pobre deportado; pero asegurándole, con muy dulces palabras, cuán sinceramente se asociaba á su dolor y como compartía su ternura. Concluía con estas frases: —Me hospedaré en el hotel Continental, porque espero que nuestra separación no sea tan larga como tú temes, y no quiero pensar en instalarme en París, de donde saldré el mismo día que tú me digas. ¡Ven! Solo ese día, Alejo de mi alma, orgulloso de tu amor, podrá olvidarlo todo tu ANDREA. Por la noche partía Ivan Sobief llevando la carta, y al día siguiente la Nelo salía de

—Llegué anoche á iba á escribir á usted hoy mismo, continuó ella sentándose á su lado en un diván. Y observando que él conde la miraba con fijeza, le preguntó: —¿Por qué me mira usted así? —Estás más hermosa, si cabe, que antes, respondió él conmovido, y te admiro. Hace dos años que no te veía, y á mi edad dos años son dos siglos. —¡A su edad! Pero si lo encuentro á usted lo mismo que cuando me fui, y su aspecto de usted no ha variado más que su cara; si me quiere usted todavía... —¡Si te quiero! El general besaba las manos de Andrea. —Es que ahora más que nunca necesito de todo el cariño de usted, de toda su experiencia del mundo, de toda su solicitud para mí; ya hablaremos de ello, luego, mañana. Ahora tengo que dar á usted las gracias por sus cuidados para mi Juanita. —Creo que he desempeñado bien el papel de Dagoberto; pero se me ha recompensado dulcemente, porque tu hija es la niña más encantadora y más cariñosa que se puede imaginar. ¡Qué buena é inteligente! ¡Y qué bonita! Ya se parece á ti. Andrea bajó la cabeza sin responder. —¿Qué te pasa? interregó el general asombrado de aquel súbito silencio. —¡Nada, nada! contestó vivamente la madre de Juana. Y cómo se ha enterado usted tan pronto de mi llegada? —Pues, muy sencillo. Porque esta maña-

na, al volver de mi paseo por el bosque, me he detenido en el colegio de Juana? —¿Ha visto usted á la señora Morin? —Y ella me dijo que habías regresado y me dió tu dirección. —¿Le habrá dicho á usted que recojo mi hija? —Sí. —¿Y no se asombra usted? —¿Por qué? Es muy natural que despues de haber estado privada de ella durante dos años, desees tenerla á tu lado. —Es que me la llevo... para siempre! —¿Quieres decir que no vuelves al extranjero? Creía que tenías aun una temporada pendiente en San Petersburgo y que estabas contratada en Viena para este verano. —He rescindido todos mis compromisos. he roto mis contratos. Es muy probable que deje el teatro. —Por mi parte me alegraría mucho, á pesar de todos tus éxitos y de tu reputación, que se extienda de día en día. Ahora comprendo que te quedes con Juana. —Pues me separo de ella. —¿Dónde la envías? —Se la devuelvo á su padre. —¿A su padre? Pero si Onfray no la quiere, tú lo sabes. Antes de su viaje á Oriente iba á verla de tarde en tarde; durante su ausencia solo ha escrito una carta á la directora, y despues de su vuelta, á pesar de que hace de ella muchas semanas, solo ha estado en el colegio una vez, cinco minutos. Juana, además, le corresponde con igual

Diarios Oficiales

Comisión mixta de reclutamiento. Extrac... de la sesión celebrada el día 3 de Junio último. Regimiento de cazadores de Alfonso XII, 21 de caballería. Anuncio para la adquisición de seis mulos. Carabineros. Anuncio para arrendamiento de una casa en la ciudad de Morón, con destino al cuartel de dicho instituto. Providencias judiciales. Edicto de los juzgados de instrucción del Salvador, Morón, Jerez, Ronda, Sanlúcar la Mayor y Madrid, y del municipal de Carmona. Ayuntamiento. Anuncio de los ayuntamientos de Mairena del Alcor, Estepa, Coronil y Mairena del Aljarafe.

Guardia civil

Servicios prestados por la fuerza de esta comandancia: La de Minas de la Reunión ha detenido a seis sujetos llamados Nicolás Macías López y los hermanos hijos de este, Juan Manuel y José Macías Chamorro, a Juan Nuñez Fernández y Manuel Rodríguez Gomez, los que se encuentran haciendo carbón con leñas que hablan cortado en los terrenos del cortijo de Valdevacas, propiedad de don Anselmo R. de Rivas

A dichos sujetos les ocuparon 46 arrobas de carbón. La de Gilena ha rescatado 11 cerdos abandonados en el sitio conocido por Iporilla, y que resultaron ser de don Emilio Solís, vecino de Sierra Yeguas (Málaga), a quien se le extraviaron el día 7 del actual. La de Herrera ha denunciado treinta cabezas de ganado lanar por causar daño en fincas de aquel término.

BOLETIN RELIGIOSO

Santo de hoy. La Pureza Virginal de Nuestra Señora y San Galo. Santo de mañana. Santa Eduvigis, duquesa de Polonia, viuda. Liturgia. El oficio y misa son de Santa Eduvigis, rito semidoble, color blanco. Cultos. Misa y procesión de Animas en la parroquia del Sagrario, y en la iglesia de la O, misa, rosario de Animas y responso. En la iglesia de religiosas de San Juan de Dios continúa a las seis de la tarde la novena al glorioso Arcángel San Rafael, siendo orador durante toda ella el señor doctor don José Roca y Ponsa. En las parroquias de San Nicolás, Omnium Sanctorum, San Marcos, San Andrés y Santa Cruz, continúa el mes del rosario en la forma siguiente: la primera parte del santísimo rosario se rezará durante la misa de siete, la segunda durante la de diez (menos los domingos y días de precepto que será a las doce) y la tercera

Id. regulares 80 a 88 fanega
Id. medianos 60 a 68
Guljas 39 a 41
Habas tarragonas 53 a 55
Id. mazaganas 37 a 38
Id. chicas 33 a 39
Harina de primera 21 a 23 arroba
Id. de segunda 22 a 23
Id. de tercera 15 a 16
Mais 31 a 35 fanega
Mijo 66 a 70
Panizo 41 a 43
Sémola 20 a 21 arroba
Trigos barbilla 54 a 55 fanega
Id. blanquillo 57 a 58
Id. cerradillo 58 a 60
Id. mercialilla 56 a 58
Id. pintones 57 a 59
Id. tremés 56 a 57
Yeros 39 a 40
Zaina 25 a 26

Boletín comercial

Mercado de cereales de Sevilla

Table with columns: CLASES, Precios reales, and other market data for various grains like Alfalfa, Albaricoques, Alverjones, etc.

Id. regulares 80 a 88 fanega
Id. medianos 60 a 68
Guljas 39 a 41
Habas tarragonas 53 a 55
Id. mazaganas 37 a 38
Id. chicas 33 a 39
Harina de primera 21 a 23 arroba
Id. de segunda 22 a 23
Id. de tercera 15 a 16
Mais 31 a 35 fanega
Mijo 66 a 70
Panizo 41 a 43
Sémola 20 a 21 arroba
Trigos barbilla 54 a 55 fanega
Id. blanquillo 57 a 58
Id. cerradillo 58 a 60
Id. mercialilla 56 a 58
Id. pintones 57 a 59
Id. tremés 56 a 57
Yeros 39 a 40
Zaina 25 a 26

Reses cortadas en el día de hoy: 0 toros, 3 bueyes, 17 vacas, 2 novillos, 6 terneros, 9 erales, 13 añejos, 11 terneras, 14 carneros, 00 machos, 08 ovejas, 01 cabras. Las reses cortadas han pesado 8,228'540 kilogramos. Precios para el entrar: Toros, bueyes, vacas y novillos, de 1'30 a 1'50; terneros, erales y añejos, de 1'50 a 1'60; terneras, de 1'65 a 1'75; carneros, machos, ovejas y cabras de 0'95 a 1'05.

Precios al público: Reses mayores, de 1 a 1'60; ternera, de 2 a 2'60; carnero y macho, de 1 a 1'40. Avisos oficiales. Orden de la plaza del 16 de Octubre de 1899. Servicio para el día 17 de Octubre. Jefe de fila: el teniente coronel de caballería don Andrés Brull. Hospital y provisiones de capitan de Idem don José Marichales. Parada: Granada en segundo turno. De orden de S. E.—El comandante sargento Mayor Antonio Ibot.

Sección de espectáculos. FUNCIONES PARA HOY. TEATRO DE SAN FERNANDO.—Compañía con lírica.—A las siete y media, Agua, azucarillos y aguas dulces.—A las ocho y media, El galero.—A las nueve y media, El bautizo.—A las diez y media, La guardia civil.—A las once y media, Los Africanistas. FUNCIONES PARA MAÑANA. TEATRO DE SAN FERNANDO.—Compañía con lírica.—A las ocho, El bautizo.—A las nueve, La guardia amarilla.—A las diez, La Maja.—A las once, El galero. LA MUERTA EN VIDA. se vende encuadernada a seis reales ejemplar, en la Administración de este periódico, calle de Alfonso XII, número 14. Imprenta de EL NOTICIERO SEVILLANO.

CURACION segura del 98 por 100 los enfermos crónicos del estómago e intestinos, aunque lleven 25 años de sufrimientos y no hayan encontrado alivio con los demás tratamientos. Ayuda a las digestiones, abre el apetito y tonifica.

ELIXIR ESTOMACAL

DE SAIZ DE CARLOS cura el dolor de estómago, los ardores, acidez, vómitos, extrordinario, diarreas, úlceras del estómago, dispepsias y catarros intestinales. Botella 5 pesetas. En MADRID, farmacia de Saiz de Carlos, Serrano, 30, y M. García y principales boticas de España, Ultramar y América. En Sevilla y su provincia, en las principales farmacias.

DES EL PRIMERO Y EL MAS ACREDITADO! Desconfíese de los imitadores que no solo intentan imitar nuestro producto, sino que copian nuestro nombre de Callicida y hasta la forma de nuestros anuncios, para sorprender al público. Ninguno es de tan seguros resultados como el EXIASE EL NOMBRE DE ESCRIVÁ. Véndese en todas las farmacias y droguerías. Depósito: M. Delgado, Tetuan, 90; L. Ruiz y C. y Palazueloshermanos, SEVILLA

CALLICIDA ESCRIVÁ

15 AÑOS DE EXITO CRECIENTE! Es inodoro, no mancha, sencillísima aplicación sin dolor, inofensivo, no es corrosivo. Siguiendo las instrucciones se obtiene una curación radical de los callos y durezas. 6 REALES FRASCO. Depósito central J. Escrivá, farmacia de la Estrella, Fernán de VII, 7, BARCELONA.

Portland Cementos. PÍDANSE PRECIOS Y CATÁLOGOS ESCOFET TEJERA Y C.ª RIOJA, 7.—SEVILLA. Cal hidráulica del Tell, Azulejos, Losetas catalanas, Tuberias de barro y de cemento, etc. etc. FÁBRICAS DE MOSAICOS en Barcelona, Madrid y Sevilla.

IMPOTENCIA. DERIVIDAD GENITAL, PERDIDAS semen, HISTERISMO, mala DIGESTION, JAQUECA, melancolía, PARALISIS, falta MEMORIA, nerviosos, POTENTE Y PRONTO REGENERADOR A TODA EDAD, SIN PERJUDICAR JAMAS, TONICO ROCHI, frasco, 9 pesetas. Venta de botellas acreditadas y Gabinete Médico Americano, ALCALA, 23, E. Madrid y Gabinete Médico Americano, ALCALA, 23, E. Madrid.

MORRHUOL CHAPOTEAUT. Representa los Principios activos del Aceite de Hígado de Bacalao despojado de su materia grasa e indigesta. Ofrece a las madres de familia el medio de hacer tomar a sus hijos ese medicamento sin repugnancia. El MORRHUOL se administra en forma de pequeñas cápsulas redondas que equivalen a Cinco gramos de Aceite cada una. Las experiencias efectuadas en los Hospitales de Paris han probado que el MORRHUOL fortifica con rapidez a los niños enclenques, linfáticos y que se resfriaron con frecuencia. PARIS, 8, rue Vivienne y en todas las Farmacias.

LA MARGARITA EN LOECHES. Antibiótico, antipéptico, antisifítico, antiscrofaloso, antiparasitario y muy RECONSTITUYENTE. Con este agua se tiene la salud a domicilio. Cura con prontitud el cáncer, es preservativo de la difteria y tisis; usada con frecuencia, como gástrico, en la gastritis y enteritis. Este agua no fría por razón de sus componentes, y es superior a la que llamándose natural, no tiene fuerza. Pedir prospectos e instrucciones, Madrid, Jardines, 16, bajo. Depósito central y único. Hecho el análisis por MR. HARDY, químico-ponente de la Academia de Medicina de Paris, fué declarada este agua la mejor de su clase y del mineralizado durante seis meses por el reputado químico Dr. D. Manuel Saenz. Después de haberse probado en las principales farmacias, y en las que se abundantes, resulta que la MARGARITA DE LOECHES es entre todas las conocidas y que se anuncian al público, la más rica en sulfato sódico magnésico que sea los más poderosos purgantes, y la única que contiene carbonato ferroso y magnésico, agentes medicinales de gran valor como reconstituyentes. Tienen las aguas de la MARGARITA dicha cantidad de gas carbónico que las que pretenden ser similares, y es tal la proporción y combinación en que se hallan las componentes que las constituyen que son un específico irremplazable para las enfermedades hepáticas, escrofalosas y de la matriz, sífilis inveteradas, hongo, estómago, mesenteria, llagas, toses rebeldes y demás que expres la obtención de las botellas que se expenden en todas las farmacias y droguerías, en el depósito central, J.ª RINES, 15, BAJO DERECHA, donde se dan datos y explicaciones. En el último año se han vendido MAS DE DOS MILLONES DE PURGAS GRAN ESTABLECIMIENTO DE BAÑOS. Abierto del 15 de Junio al 15 de Setiembre. Tres meses. Baratura y confort. Billares, Jardines, 15, Madrid. Venta del agua en todas las principales farmacias y droguerías de Sevilla.

BARRA Y COMPANIA SEVILLA. Línea regular de vapores. Entre, Mil bar, Marsella Sevilla y puertos inmediatos. Dos salidas semanales de los puertos comprendidos entre Bilbao y Marsella. Servicio semanal entre Pasajes, Gijón y Sevilla. Tres salidas semanales de todos los demás puertos hasta Sevilla. Servicio quincenal entre Bayona y Burdeos. Se admite carga a flete corrido para Rotterdam y puertos del Norte de Francia. Para más informes, oficinas de la Dirección y D. Joaquin de Haro, consignatario.

IMPRESINTA DE El Noticiero Sevillano. Esta casa se encarga de la confección de toda clase de trabajos de imprenta, como membretes, recibos, circulares, facturas, carteles de teatros, cartelillos de toros, prospectos, estados, listines, convocatorias, esquelas, folletos, libros, etc., para lo cual cuenta con personal y maquinaria suficientes, lo que le permite hacerlos a precios más económicos que ninguna otra casa.

Destinos. Se necesitan representantes para algunos distritos de esta provincia, los cuales han de prestar garantía y tener buenas referencias. Sueldo anual 1.500 pesetas. Informar don Luis Grisolis Barroeta, abogado e Inspector de la Propiedad Española, Plaza de Madrid, núm. 8, Sevilla. A los propietarios. RECIBOS DE ARRIENDO en buen papel, impresión clara y elegante, a 8 reales el ciento. Se venden en la administración de este periódico.

VINO DE PEPTONA de CHAPOTEAUT. Contiene la carne de vaca digerida por la Pepsina. Se recomienda en las enfermedades del estómago, las digestiones penibles y la insuficiencia de alimentación. Con él se nutre a los Anémicos, los Convalecientes, los Tísicos, los Ancianos y a toda persona desgastada, a la que repugnan los alimentos o no puede sopartarlos. La pureza de la PEPTONA CHAPOTEAUT la ha hecho adoptar por el INSTITUTO PASTEUR. Paris, 8, rue Vivienne, y en todas las Farmacias.

VERDADEROS GRANOS DE SALUD DEL D.ª FRANCK. Contra el ESTREÑIMIENTO y sus consecuencias: JAQUECA, MALESTAR, PESADEZ GASTRICA. Exíjase el Rotulo adjunto en 4 Colores. PARIS, F.ª LEROY, 91, R. de Petits-Champs, y en las Farmacias.

ESQUELAS MORTUORIAS. se admiten en la Administración de este periódico hasta las cinco de la tarde para la edición de la noche y hasta las diez de la madrugada para la de la mañana.

VERDADERAS PILDORAS ANEMIA-CLOROSIS-TOPIACION del D.ª BLAUD. Enfermedades de las MUJERES. Cada PILDORA LLEVA IMPRESO EL NOMBRE DEL INVENTOR. Venta por Mayor: R. SIGNORELLI-PARIS.

despego. Los niños corresponden siempre cuanto y cómo se les quiere. Nada de eso ignoro. Por esto no es a Pedro Onfray a quien quiero devolver mi hija. —¡Ah! Pues, ¿a quién? Al pronunciar estas palabras, el general de Trémes se sonrojó y balbuceaba. Avergonzabase de las mentiras que estaba diciendo hacía un momento, y la Nelo, que no le quitaba ojo para ver la impresión que en la cara de su viejo amigo producía la confesión que iba a hacerle, percibióse de su turbación, pero no acertaba a explicársela. Y continuó con voz temblorosa: —Pedro Onfray no es padre de Juana. Demasiado sabía el conde que había de oír aquella revelación, para que no pudiera reprimirse. Por esto contestó a Andrea, cogiéndole afectuosamente las manos: —¡Ya lo sabía! La hechisra separóse vivamente del conde, exclamando: —¿Lo sabía usted? —¡Eso... y muchas cosas más! —¡Ay! ¡Nunca me perdonará usted haber ocultado, durante más de diez años, ese secreto! —No puedo molestarme de nada contigo. Si el azar me ha impuesto de todo, de todo lo que tu no habías osado decirme. Déjame decirte cómo ha sido y cuáles han sido las consecuencias de tu excesiva discreción. Si no necesitas de mi indulgencia, también yo tengo necesidad de tu perdón.

había de separarse para siempre de aquella niña a quien quería muy de veras, había hecho que el corazón de Andrea sufriera ornelemente, y por esto quería la hermosa artista tener a Juana en su compañía algunos días, sin pensar que esto había de hacerle más doloroso su sacrificio. Era aquella la primera vez desde la época en que empezó su campaña artística por el extranjero, que no había avisado al general de Trémes de su regreso a Paris. Pensaba no avisárselo en algunos días. Deseaba vivir sola, para madurar bien en su conciencia el plan que se había trazado, no lanzarse a diegas, prepararse a la lucha, proceder, en suma, con una calma y reflexión de las que no había dado pruebas en ninguna ocasión de su vida. Por esto, a fin de evitar toda visita inoportuna, había recomendado al administrador del hotel que no diese su nombre a los reporters de los periódicos de Paris que podían saber su salida de Viena, y no se sorprendió poco cuando, esperando solo a Juana, le entregó su doncella la tarjeta del conde de Trémes. —¿Cómo sabrá ya mi llegada? preguntó. —Mas como no podía negárselo, rogó que subiera y salió... y recibiólo, le re echarse en sus brazos, su encuentro, patuosamente: —General, mi querido amigo! ¡Qué satisfacción tan grande verlo a usted! —¡Ay! ¡Nunca me perdonará usted haber ocultado, durante más de diez años, ese secreto! —No puedo molestarme de nada contigo. Si el azar me ha impuesto de todo, de todo lo que tu no habías osado decirme. Déjame decirte cómo ha sido y cuáles han sido las consecuencias de tu excesiva discreción. Si no necesitas de mi indulgencia, también yo tengo necesidad de tu perdón.

Viena para Francia por Linz, Tirol y Sulza, con objeto de no pasar por Alemania. A los dos días estaba en Paris. Andrea había tomado una resolución: estaba resuelta a decir al general de Trémes todo lo concerniente al nacimiento de Juana, y a rogarle que obrase de acuerdo con ella cerca de Pedro Onfray, para convenirlo de que debía devolver la niña a su padre, si es que éste conservaba respecto de su hija las intenciones que antes tuviera. ¡Lo que menos podía ella figurarse era que desde hacía seis meses vivía en plena paternal alegría el conde Pleunoff! En cuanto a su próximo enlace, la Nelo no sabía cómo decirlo al general, pues no ignoraba la profunda pena que había de causarle; mas estaba resuelta a ocultarlo a Pedro Onfray, a no ser que encontrase a éste perfectamente curado de su amor, cosa en que no le permitía creer su orgullo de mujer hermosa y coqueta.

—¿De mi perdón? —Sí, Escucha. El general de Trémes refirió entonces a la Nelo cómo el conde de Pleunoff había sabido por su sobrina Ivona de Arblés donde estaba Juana; cómo se habían los dos nobles encontrado en el colegio de la Morin, y cómo no había él podido resistir los ruegos de aquel desgraciado padre, y todo lo que después y en consecuencia ocurriera. —De suerte, dijo Andrea, que había escuchado con la más viva emoción el relato porque aquello era la evocación de todo su primer malogrado ensueño, de suerte que el conde de Pleunoff quiere a su hija? —¿Que si la quiere? Está loco por la adorable niña, a quien nunca había visto ni esperaba ver jamás, en la cual no dejaba de pensar un momento y a la que ha desmenuado de tan extraña manera. Cuando esta mañana se enteró, por una esquela de la señora Morin, de que habías llegado y de que recoges a Juana, acudí a mi casa. ¡Qué desgraciado! ¿Por qué no pensé yo que era fatal lo que ocurre ahora? Si sepieras a Juana de su padre, este se moriría de pena. —Ya le he dicho que, por el contrario, quiero devolverla. —¿Devolverla? ¿Y cómo? ¿Y Pedro Onfray? ¿Y tú misma? —¡Ay, mi querido general! Dios sabe lo que hace. Por muy resuelta que estuviera, siempre me hubiera costado gran trabajo contar a usted esa página de mi historia, y un azar benéfico me releva de decirlo.